

經濟部節能標竿獎 本校獲銀獎

學校要聞

【記者李羿璇淡水校園報導】本校於20日獲得「106年經濟部節能標竿獎」銀獎，本校為25個獲獎單位中唯三的大專校院，由經濟部能源局局長林全能於臺大醫院集思國際會議中心親自頒獎，環境保護與安全衛生中心執行秘書曾瑞光代表接受表揚。本次評審讚揚本校納入ISO50001能源管理系統，設置能源管理組織與查核制度、能源及環安衛生專責單位，並製訂每年目標、執行、追蹤考核。總務長羅孝賢表示：「很高興獲得經濟部的肯定，本校致力推行環保校園，並於去年採用ISO50001能源管理系統，持續於設備端更新節能設備，期望能與全校師生共同努力，響應節能減碳如隨手關燈等使用，一同愛護地球。」

本校於節能的推動成效上，105學年整體節省185公頃秉油當量、395公噸二氧化碳、747仟度電力，能源節約率為2.88%，更於106年夏月推動實質節電措施，包含體育館大型空調主機延後半小時開機、圖書館空調延後半小時開機，並調整開機數量等，使得今年6月用電量較去年同期降低6.68%、7月用電量較去年同期降低8.23%、8月用電量較去年同期降低5.68%，6至8月共減少470仟度的電力。種種事蹟皆顯示本校在節能方面具有豐碩的成果。

2018/04/21



(圖／總務處提供)